n Asagidaki fonksiyonlardan hangisi veya hangileri tektir?
. f(x)=x2+x-1
. g(x)=2x3—x
. h(x)=x2, (x2—x)

A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz lll
D)lvell E)llve lll

BN 2.3 >R
g:[51—-R
fonksiyonlart igin

(2f . g + g) : A — R olduguna gore, A kimesi agagidakiler-
den hangisidir?

A)[1, 3) B) [-5, =2] C)[-5, 3]
D) [3, 5] E) [-2, 1]

B (f . g) fonksiyonu cift
2g + h fonksiyonu tek
olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) fve g tek h cift fonksiyondur.
B) f, g ve h cift fonksiyondur.
C) fve g cift h tek fonksiyondur.
D) f, g ve h tek fonksiyondur.

E) f, htek, g cift fonksiyondur.

W f(x)=3x=5
g(x)=2x + 1
olduguna gore, (2f + g)(1) + (f.g)(2) toplami kagtir?

A)—4 B)3 C)4 D)5 E)6

E Asagidaki grafiklerden hangisi ¢ift fonksiyona ait olabilir?

A) .. Ay B) AY
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)D, 4)C, 5D,



